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Vážení a milí hosté našich lázní,

Jáchymov zapadal celý sněhem, okna vy
kvetla mrazivými květy a zima důrazně 
ohlásila svůj příchod. Nastal čas, který by 
jeden nejraději prospal zimním spánkem 
apro druhého je obdobím aktivity a zim
ních sportů. Již několik let umí naše lázně 
uspokojit očekávání obou a jsem přesvěd
čen, že rok od roku lépe. V žádném jiném  
období roku se и nás tyto dvě skupiny 
hostů tak významně nesetkávají.
S naplňováním očekávání těch aktivních 
nám notně pomáhají okolní lyžařské are
ály, které intenzivně investují do rozšiřo
vání sjezdovek, vleků i nezbytného zázemí 
i nejbližší horská městečka a obce, které 
upravují stále delší úseky běžeckých stop. 
Ani my ale nezahálíme. К loni otevřenému 
rodinnému lyžařskému penzionu Dagmar 
jsme v roce 2016 zrekonstruovali zbývající 
část Astórie, která nabízí ještě vyšší stan
dard a díky své poloze naproti Aquacentru 
Agricola bude jistě ideální základnou pro 
lyžařská dobrodružství.
Ještě větší pozornost ale věnujeme vylep
šování podmínek pro naši tradiční klien
telu. Pro léčící se návštěvníky a ty, kteří 
v lázních chtějí odpočívat. Určitě ocenili 
zrekonstruované oddělení radonových 
koupelí na Běhounku a uvítali rekon
strukci Radium Palace, která by měla vý
razně zlepšit komfort jejich pobytu v roce 
2017. V celém ubytovacím patře budou

vyměněna okna, pokoje se dočkají nových 
dekorací, osvětlení a koberců. Moderniza
ce se dotkne radonových koupelí, suchých 
uhličitých koupelí, malé vodoléčby i ma
sážních kabin. Chodby zakryjí koberce 
a renovací projdou i prostory, které host 
nevidí, jako kuchyně a části zázemí.
Zima okolo nás je neklamným znamením, 
že se rok sešel s rokem a čekají nás vánoční 
svátky. Mám pocit, že se stávají víc svát
kem konzumu a nezřízené spotřeby než 
časem klidu, vzájemnosti a pokory. Hlavně 
ve velkých městech. Proto se tady v lázních 
mezi horami snažíme, abyste v nich mohli 
strávit advent jako z pohádky.
A ž přijde během vašeho pobytu v láz
ních čas na odpočinek и teplého nápoje, 
tak určitě prolistujte a pročtěte náš 
lázeňský časopis.
Jménem svým i všech svých kolegů vám 
přeji krásné Vánoce a šťastný rok 2017.

MUDr. Eduard Bláha 
generální ředitel
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